



Велика планета на которой мы живем. Шесть континентов и много стран, но все они разные, как и люди, которые населяют Землю. Сегодня, 16 августа, ребята из спортивно-оздоровительного лагеря «Борок» отправились в виртуальное научно-познавательное путешествие «По странам и континентам».

Они смогли побывать одновременно в красивейших местах России, Беларуси и Украины, Франции и Испании, Греции и Египта, Австралии и Гренландии, погрузиться на морское дно и подняться в горы! И никакого волшебства! Разделившись на команды, юные путешественники сражались в интеллектуальном бою: отвечали на вопросы викторины. Конечно же, победила дружба.

В конце игровой программы все дети получили сладкие призы.